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PROBA TEORETICA - CHIMIE

Tratarea subiectelor:
I. Alegere simpla — itemii 1-10 (10x2p=20 puncte). Alegeti raspunsul corect:

1. Stingerea varului este:
A) un fenomen fizic

B) un fenomen chimic
C) o reactie lenta

D) o reactie endoterma

2. Un cristalohidrat cu formula chimica MgSO, - x H,O contine 71, 545 %0. Cantitatea de cristalohidrat necesara
pentru prepararea a 200 g solutie de concentratie 12% este:

A)24g;

B)31,2 g;

C)40 g;

D)49,2 ¢

3. 60 g solutie de NaOH cu concentratia procentuala ,,x** se dilueaza cu 60 cm® H,0. Cunoscand ci 12g din solutia
diluata neutralizeaza integral 9,8g solutie de H;PO,4 de concentratie 10%, valoarea lui ,,x’’ este:

A) 10%;

B) 20%;

C) 25%;

D) 30%

4. O bara de fier se transforma in rugina, FeO(OH), in proportie de 40% si cantdreste dupa ruginire 276,8 g. Masa
initiala a barei de fier a fost de:

A)692 g

B) 174,16 g

C)224¢g

D)448 g

5. Alegeti sirul de substante prin a caror descompunere termica se poate obtine oxigen:
A) Hzoz, CaCO3, NaN03, BaSO4

B) KCIO3, HzOz, AgNO3, NaN03

C) FG(OH)3, HzOz, AgNO3, Ca(NO3)2

D) CU(OH)z, AgNO3, NaNO3, H202

6. Ingrasamintele chimice sunt compusi care asigurd solului elementele esentiale pentru cresterea si dezvoltarea
plantelor: potasiu, azot, fosfor. Dacd o punga de Ingrasdmant contine azotat de potasiu si azotat de amoniu In
amestec echimolecular, procentele elementelor esentiale care apar pe eticheta sunt:

A) 53,04%N si 21,55%K;

B) 27,52%K si 23,20%N

C) 21,55%K si 23,20%N;

D) 33,04%N si 27,52%K
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7. Capsunile se dezvolta intr-un sol cu pH-ul cuprins intre 5 - 6,2. Gradinarii pot modifica pH-ul folosind var sau
humus (amestec complex care contine acizi). Cum trebuie sa procedeze cultivatorii cdpsunilor daca au un teren cu
pH-ul=47?

A) sa adauge var;

B) sd adauge humus;

C) sé nu adauge nimic;

D) sa creasca aciditatea terenului.

8. Apa care trece printr-o pesterd contine bicarbonat de calciu si formeaza stalactite si stalagmite. Presupunand ca se
depun 10 mg calcar /ord, volumul de gaz, masurat in conditii normale, care se degaja In urma acestui fenomen intr-o
zi este:

A) 64,52 L

B) 35,76 mL

C) 53,76 mL

D) 44,80 L

9. Prin dizolvarea amoniacului in apa se formeaza:
A) o solutie neutra;

B) o solutie acida;

C) un amestec eterogen;

D) o solutie bazica.

10. Considerand ci sodiul este monoizotopic, ;: Na, iar clorul are doi izotopi ;»Cl si ;’Cl in proportie de 75%,

respectiv 25%, numarul de neutroni din 4 moli clorura de sodiu este:
A) 734,684 - 10

B) 48,092 - 10*

C) 73,6684 * 10%

D) 96,184 - 10*

I1. Problema: rezolvati problema respectind cerintele date. (10 puncte)

Un stingdtor de incendiu cu spuma contine:
e 7L solutie de carbonat de sodiu, de concentratie 30% si densitate 1,33g/ cm’;
e o fioli cu o solutie de acid sulfuric, de concentratie 54,5% si densitate 1,434g/ cm”.
In momentul utilizarii cele dou solutii sunt puse in contact.
Se cere:
a) Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc si explicati proprietatea pe care se bazeaza utilizarea stingatorului;
b) Calculati volumul solutiei de acid sulfuric din fiola.
c¢) Considerand ca solutia din fiola se prepara dintr-o solutie de acid sulfuric de concentratie 90% si apa, calculati
masa solutiei de acid sulfuric de concentratie 90% si masa de apa, necesare pentru prepararea acesteia;
d) Calculati volumul de gaz produs de stingator, in conditii normale de temperatura si presiune, dacd randamentul
reactiei este 80%.

Mase atomice: Na-23; O-16; H-1; K-39; N-14; S-32; Mg-24; Ca-40; P-31; C-12; Fe-56;
Numirul lui Avogadro: 6,022 - 10* particule/mol
Volumul molar: Vp =22.4 L/mol
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